

長期時系列表第13表「雇用形態別労働市場関係指標（実数）」の数値の訂正について

今般、長期時系列表第13表「雇用形態別労働市場関係指標（実数）」における数値の訂正を行いましたのでお知らせいたします。

概要は以下のとおりです。

e-Stat のホームページに掲載されている数値につきましては、既に訂正をしております。

利用者の方々にはご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

【訂正の概要】

「雇用形態別労働市場関係指標（実数）」のうち、平成23年度計の新規求人倍率について下記のとおり数値を訂正。

誤							正						
年月	新規求人倍率						→	新規求人倍率					
	全数 (パートタイムを含む)	常用 (パートタイムを含む)	常用 (パートタイムを除く)	常用的 パート タイム	パートタイム を除く	パートタイム		全数 (パートタイムを含む)	常用 (パートタイムを含む)	常用 (パートタイムを除く)	常用的 パート タイム	パートタイム を除く	パートタイム
	(1)/(11)	(2)/(12)	(3)/(13)	(5)/(14)	(9)/(18)	(10)/(19)		(1)/(11)	(2)/(12)	(3)/(13)	(5)/(14)	(9)/(18)	(10)/(19)
23年度計	1.11	1.00	0.90	0.80	0.96	0.92	23年度計	1.11	1.00	0.90	1.28	0.96	1.49

以上

問い合わせ先
厚生労働省職業安定局
雇用政策課調査係
電話：03-5253-1111（内線:5740）